

The background of the book cover features a futuristic cityscape at night, with a prominent skyscraper on the right. In the sky, two large celestial bodies, resembling moons or planets, are visible against a dark blue background. The city lights are reflected in a body of water at the bottom of the image.

12+

Поздняков Александр Юрьевич

# ИСТОРИЯ ВОЙНЫ

# Александр Юрьевич Поздняков

## История войны

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67619114](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67619114)*

*SelfPub; 2022*

### Аннотация

Эта история о том, как инопланетяне напали на человечество. В нем рассказывается, как один военачальник сделал все, чтобы спасти свою планету от пришельцев. Он отказывается выполнять приказы своего командира.

# Александр Поздняков

## История войны

Это история о войне, которая случилась в 3000 году.

Однажды в космической зоне офицеры увидели странный объект, который приближался к земле. Это было из далекого мира. Эта космическая зона принадлежала НАСА, и они сразу доложили президенту. США направили России письмо о совместной работе. Они тоже видели этот странный объект.

Были у Земли и друзья. Земля решила послать им космическое письмо. Они согласились помочь. странный объект находился всего в 1 световом году от Земли. Но расстояние между друзьями земли было больше, поэтому земля должна защищать себя. Вся страна приготовилась к штурму.

Президент решил, что всем людям нужно будет уйти под воду в Атлантическом океане. Все было готово.

Странный объект находился вблизи атмосферы Юпитера. Ученые не понимали, зачем они это делают? Через два часа объект превратился в группу небольших космических кораблей размером с 5-этажный дом, также были размером с 12-этажный дом.

Они прошли орбиту Луны и начали стрелять по Земле. Но у земного оружия не было дальности, поэтому мы были ослеплены. Они уничтожили наши космические силы, и они

приземлились на землю. Они открыли свой корабль и люди увидели инопланетян с 4 руками и 4 ногами.

Ночь... Пришельцы разрушили Нью-Йорк, Вашингтон и Майами. Никто не знает, что делать. Они уничтожили 600 миллионов жизней. Теперь все силы собираются в Северной Америке для борьбы с пришельцами.

Один человек придумал что делать, его звали Миша. Он был генералом команды, которая называлась Death Watch. Но у команды возникла проблема: они не могут связаться с капитаном, потому что инопланетяне заглушат передачу. Итак, они вернулись в Европу. (Там был главнокомандующий) Когда они вошли в кабинет начальника, он был очень зол и кричал: «Что ты здесь делаешь?»

Миша ответил: «У нас есть идея, как выиграть время!»  
„мне идеи не нужны я начальник и ты сделаешь как я скажу!!! А теперь быстро помогите всей команде!!!» – крикнул начальник.

Миша сказал: да, ладно.

„Лучше бы это было правдой!” – сердито сказал начальник!

Когда они вошли в свой транспорт, Миша сказал: „ мой план таков: мы говорим по радию другой команде, чтобы помочь команде, которая идет с севера, но на севере нет команды, поэтому они пойдут на север, и мы можем подойти к ним сзади.

«Хороший план», – сказал другой член команды.

Миша сказал: „Теперь кто-нибудь, пожалуйста, скажите монстрам (это другая команда)„ „Я скажу" – сказал Эван.

„Ладно, давайте воплощать наш план в действие», – сказал Миша.

Итак, они претворили свой план в действие. Когда вождь инопланетян услышал это, он сказал: „хм... пошли туда немедленно!»

Но советник сказал: „а если это ловушка? Мы не можем ждать, их помощь скоро придет.

„Шуш!!! Я величайший инопланетянин, мы отправимся туда, но ты заинтересовал меня своей идеей, поэтому мы оставим тут шпионскую группу», – сказал капитан пришельцев.

Через несколько минут позвонил начальник и сказал: «Приезжайте немедленно на нашу базу!!!»

„Ладно», – сказал Миша. Передача закончилась.

„Все простите, теперь мы заплатим за всё, что мы сделали без приказа», – сказал Миша.

„Не волнуйтесь, мы в этом вместе», – сказал Алекс. (Он был одним из членов команды)

Они прибыли в кабинет начальника. Начальник сердито закричал: „ЧТО ТЫ ДЕЛАЕШЬ?! Ты ослушался моего приказа!, сказал, куда идти армии! , ты обманул инопланетян! Я буду ааааа... он умер? Все были потрясены. Потом кто-то крикнул инопланетянин!!! Потом он собирался убить нас всех, но тут пришли наши друзья. (кому звонили). Миша

сказал: «вовремя!»

«Мы всегда вовремя»-сказал Никита (это был командир из друзей) А теперь давай закончим это вторжение. Мы с Мишей согласились.

В этой истории был и еще один персонаж – птица, которая случайно попала на корабль друзей, приземлившийся на землю.

Две команды обдумывали другой план. Через час они перезарядили свои ракеты и обстреляли корабль пришельцев. И больше никто не атаковал Землю.

Но у ракеты были другие координаты, поэтому корабль пришельцев она не взорвала. Птица случайно села на кнопку огня на корабле инопланетян и стрельнула в неё и только птичка помнила эту историю.